

ЗАТВЕРДЖУЮ
Заступник голови Вченої ради
Національного аерокосмічного
Університету ім. М. Є. Жуковського
«Харківський авіаційний інститут»



РІШЕННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ

Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського
«Харківський авіаційний інститут»

від 19 квітня 2017 р.

стосовно доповіді завідуючого кафедрою № 202 Меньшикова В. О. «Про стан навчально-виховної, навчально-методичної, наукової роботи і роботи по набору на перший курс кафедри № 202 за період 2012/2013 – 2016/2017 навчальні роки.

Заслухавши та обговоривши доповідь зав. кафедрою № 202 Меньшикова В. О. з питання, що розглядається, Вчена рада університету констатує, що на кафедрі проводиться систематична робота з підвищення рівня підготовки спеціалістів на основі якісного та кількісного поглиблення навчально-виховної, методичної, наукової та організаційної роботи.

Кафедра є випускаючою за спеціальностями: 131 «Прикладна механіка» та 133 «Галузеве машинобудування» і акредитована відповідно двохрівневої системи вищої освіти України.

Кафедра реалізує свою роботу згідно вимог до кваліфікаційних характеристик бакалаврів, спеціалістів і магістрів, а також функціональних вимог і задач, які повинні виконувати випускники університету з обраної спеціальності.

Кількість студентів, які поступили на перший курс до кафедри постійно зростає з року в рік за звітний період і у 2016 році була 114 осіб.

За підсумками останньої сесії успішність студентів за спеціальностями «Прикладна механіка», «Галузеве машинобудування» становить: абсолютна – 63 %, якісна – 51 %.

Підготовку фахівців здійснює професорсько-викладацький склад з 42 викладача: 4 професори, 24 доцента, 8 старших викладачів, 5 асистенти, 67% професорсько-викладацького складу має науковий ступінь (серед них 6 докторів наук), 49% має вчене звання. Середній вік викладачів складає 49 років. Учбово-допоміжний персонал кафедри складає 13 осіб. Загальна кількість студентів, що навчаються на кафедрі – близько 1540 осіб.

Студентський контингент за спеціальностями кафедри на сьогодні – 399 осіб за денною формою навчання, за заочною – не має.

Кафедра використовує в навчальному процесі 2 комп'ютерних класи, обладнаних 30 комп'ютерами, 1 методичний кабінет.

За звітний період викладачі кафедри приймали участь у 5-ті держбюджетних темах НДР, та у 3-х госпдоговірних роботах. За останні 5 років на кафедрі захищено 4 кандидатських дисертацій та 3 докторських. На сьогодні підготовлена для захисту 1 кандидатська дисертація.

За звітний період видано 8 монографії, опубліковано 348 статей (з них 87 входять до видань, індексованих в наукометричних базах даних, 23– до бази даних Scopus), опубліковано 240 тез доповідей, одержано 9 патентів, видано 27 навчальних посібників.

54 студентів приймали участь в науково-технічних конференціях (в тому числі міжнародних) та займали призові місця на Всеукраїнських конкурсах та олімпіадах по теорії механізмів і машин, гідравліки, мехатроніки у машинобудуванні, теоретичної механіки, пакувальної індустрії. Студенти кафедри були у фіналі Всеукраїнського конкурсу «Авіатор» у 2015 і 2016 роках, були стипендіатами програми Віктора Пінчука «Завтра.UA».

Кафедра бере участь у співробітництві з Магдебурзьким технічним університетом ім. Отто фон Геріке: 3 студента у 2013, 2014, 2015 роках отримують подвійну освіту з ступеню бакалаврів в логістиці, вже в цьому 2017 року 2 студента кафедри навчаються у Магдебурзькому технічному університеті в рамках програми Erasmus Mundus.

На сьогоднішній день кількість баз довузівської підготовки становить 28 шкіл (м. Харків, Краснокутськ, Зміїв, Полтава, Маріуполь, Нікополь, Краматорськ, Держинськ), 15 технікумів та коледжів (м. Харків, Полтава, Черкаси, Держинськ, Лисичанськ, Краматорськ, Слов'янськ).

Визначаючи позитивні результати в роботі кафедри, слід зазначити ряд **НЕДОЛІКІВ**, що мають місце за звітний період:

1. Показники абсолютної та якісної успішності студентів потребують поліпшення.
2. Недостатня забезпеченість методичною літературою для самостійної роботи студентів за дисциплінами випускаючого профілю кафедри.
3. Недостатня ефективність пошуку тематики госпдоговірних робіт з підприємствами України та закордонними фірмами.
4. Не в повній мірі використовується учбова лабораторна база кафедри.
5. Недостатня робота з підприємствами з метою працевлаштування випускників кафедри.

На підставі вищесказаного Рада університету

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Роботу колективу кафедри 202 в області навчально-виховної, науково-дослідної та методичної роботи, та роботи з набору на перший курс вважати **задовільною**.

2. Розробити і впровадити в навчальний процес заходи для підвищення якісних і кількісних показників успішності студентів кафедри.

Термін – постійно.

Відповідальний – завідувач кафедри 202

3. Активізувати роботу по пошуку тематики госпдоговірних робіт з підприємствами України та закордонними фірмами з метою укладання договорів, міжнародного співробітництва для отримання грантів.

Термін – постійно.

Відповідальний – завідувач кафедри 202

4. Розробити необхідну кількість методичної літератури для самостійної роботи студентів за дисциплінами випускаючого профілю кафедри.

Термін – постійно.

Відповідальний – завідувач кафедри 202

5. Розробити і впровадити заходи для поліпшення учбово-лабораторної бази кафедри з залученням підприємств-спонсорів.

Термін – постійно.

Відповідальний – завідувач кафедри 202

6. Активізувати роботу по пошуку підприємств з метою працевлаштування випускників кафедри.

Термін – постійно.

Відповідальний – завідувач кафедри 202

Голова комісії, професор



Л.Г. Бойко

Члени комісії: професор
професор



М.Є. Тараненко

С.М. Фірсов